
Το ξέρουν πλέον και οι πέτρες ότι το πανεπιστήμιο σήμερα δεν 

είναι «κερδοφόρο» για τον καπιταλισμό, κοινώς δεν παράγει φράγκα για τα 

αφεντικά μας. Γι’ αυτό το λόγο το ελληνικό Κράτος τα τελευταία χρόνια 

προσπαθεί να αναδιαρθρώσει την τριτοβάθμια εκπαίδευση με διάφορους 

νόμους-πλαίσια, διατάξεις , συνθήκες κλπ. Στις 22 Οκτωβρίου επιχειρείται 

στο ΕΚΠΑ να συγκροτηθούν τα συμβούλια διοίκησης, πράγμα που 

ματαιώνεται εξαιτίας της αντίδρασης φοιτητών και εργαζομένων του 

πανεπιστημίου. Ήταν άλλη μια κίνηση του Κράτους να προχωρήσει τη 

μεταρρύθμιση στα εκπαιδευτικά ιδρύματα μέσω του νέου νόμου πλαισίου. 

Νόμος που απαιτεί την πλήρη κατάργηση των κοινωνικών παροχών (σίτιση, 

στέγαση, μεταφορές), προωθεί την περαιτέρω εντατικοποίηση των 

σπουδών μας, διευκολύνει τα αφεντικά να βγάζουν ακόμα πιο εύκολα κέρδη 

από τα ΑΕΙ (ερευνητικά προγράμματα, μίζες κλπ) και ζητά από τους 

εργαζομένους τού πανεπιστημίου πιο φθηνή εργασία με λιγότερα 

δικαιώματα.

Δεν έχουμε αυταπάτες ότι δε θα γίνουν τα συμβούλια διοίκησης. 

Ούτε είμαστε διατεθειμένοι να ζήσουμε την καθημερινή χαβούζα 

του πανεπιστημίου. ΞΕΡΟΥΜΕ ότι το πανεπιστήμιο είναι 

επιχείρηση, ότι οι φοιτητές είναι ευέλικτοι και πειθαρχημένοι, ότι 

πολλοί εργαζόμενοι δουλεύουν σε συνθήκες μεσαίωνα και ότι οι 

καθηγητές τσεπώνουν αρκετά φράγκα μέσα από την έρευνα. Και 

για ένα είμαστε σίγουροι˙ ότι υπάρχουν (και θα υπάρχουν πάντα) 

πολλοί καλοθελητές που θα επιχειρήσουν να εφαρμόσουν τον 

κάθε νέο νόμο. Πρώτοι και καλύτεροι είναι οι καθηγητάδες-

λακέδες που μετά χαράς βάζουν δημόσια και περήφανα 

υποψηφιότητα για τα συμβούλια διοίκησης. Είναι αυτοί που 

συνεργάζονται με εταιρείες και στρατούς, είναι αυτοί που 

καρπώνονται τη μαύρη εργασία των μεταπτυχιακών, είναι αυτοί 

που τόσα χρόνια ήταν ενάντια σε κάθε φοιτητικό αγώνα και 

ζητούσαν την παραδειγματική τιμωρία μας.
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Είναι αυτοί που από δω και πέρα θα δέχονται το κόστος 
της κάθε πράξης τους και θα μας βρίσκουν κάθε μέρα απέναντι 
τους.
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